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PREMA DOSTAVNOJ LISTI 

 

 

PREDMET: OBAVIJEST O SVEUČILIŠNOM SPECIJALISTIČKOM STUDIJU 

PROPEDEUTIKA PSIHOTERAPIJE I TEOTERAPIJE NA KATOLIČKOM 

BOGOSLOVNOM FAKULTETU U ĐAKOVU  

 

Poštovani, 

 

uzevši u obzir potrebe interdisciplinarnog pristupa u odgovorima na zahtjeve pojedinca i zajednice u 

našem društvu napose vezanih za duševno zdravlje i razumijevanje duševnih i duhovnih procesa, 

Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od akademske 

godine 2023./2024. izvodi sveučilišni specijalistički studij Propedeutike psihoterapije i teoterapije.  

 

Studij je predviđen za sve osobe koje imaju završen sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni 

integrirani prijediplomski i diplomski studij, a žele svoja znanja i vještine usavršavati na području 

psihoterapijske djelatnosti, kako bi u svom radu mogli na učinkovit i stručan način pružati psihološku 

i duhovnu podršku osobama koje imaju duševnih poteškoća. Cilj programa je omogućiti polaznicima 

potrebnu edukaciju iz propedeutike psihoterapije, ali i iz teoterapije, tj. proširiti znanje o kršćanskom 

poimanju odnosa čovjeka prema Boga kao terapijskom znanju za današnjega čovjeka. Polaznici 

završetkom ovog studija uz pritom završeno specijalizirano školovanje u trajanju od najmanje četiri 

godine na nekom od psihoterapijskih pravaca ili s europskim certifikatom psihoterapije, stječu 

mogućnost upisa u Hrvatsku komoru psihoterapeuta te dobivanje titule savjetodavni terapeut. 

 

Studijski kurikulum se izvodi, sukladno programu  i Pravilniku o sadržaju izobrazbe i načinu 

provođenja propedeutike psihoterapije, Hrvatske komore psihoterapeuta uz nadogradnju obveznih 

teoloških kolegija. Teološki kolegiji koji sadržavaju važan dio proučavanja antropologije iz religiozne 

i teološke perspektive odnosno važne uloge odnosa čovjeka prema Bogu u brizi oko duševnoga 

zdravlja, razumijevajući pri tome Boga kao izvora svekolikog zdravlja i blagostanja.  

 

Sveučilišni specijalistički studij na poslijediplomskoj razini izvodi se na Katoličkom bogoslovnom 

fakultetu u Đakovu. Studij traje tri (3) semestra i njegovim završetkom stječe se 90 ECTS bodova i 

akademski naziv specijalist/specijalistica propedeutike psihoterapije i teoterapije (spec. prop. psycht. 

i theot.). Studijski program obuhvaća trinaest (13) obveznih kolegija s područja teologije, psihologije, 

psihijatrije i psihoterapije (525 sati nastave) i 180 sati stručne prakse. Polaznici bi trebali i od tri (3) 

ponuđena izborna kolegija odabrati dva (2) te izraditi završni rad. 
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U izvođenje ovog studijskog programa, uključeni su znanstvenici i stručnjaci s više Sveučilišta u 

Hrvatskoj (Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Sveučilište u Rijeci, Hrvatsko Katoličko 

Sveučilišta u Zagrebu) kao i iz Republike Slovenije (Univerzitet iz Ljubljane) čime želimo doprinositi 

suradnji među strukama, osigurati mogućnosti dugoročne međunarodne suradnje, te vrednovati 

različita sociološka i kulturološka obilježja polaznika. 

 

Natječaj za upis na studij je otvoren tijekom svibnja 2024. godine.  

 

Detaljan opis navedenog studijskog programa kao i Natječaj za upis dostupni su na mrežnoj stranici 

Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu www.djkbf.hr. Za sve dodatne informacije na 

raspolaganju je voditelj studijskoga programa doc. dr. sc. Josip Bošnjaković (specijalisticki@djkbf.hr). 

 

Bili bismo zahvalni ako biste ovaj dopis proslijedili svojim zaposlenicima. 

 

Zahvaljujemo na suradnji i razumijevanju. 

 

S poštovanjem, 

 

v. d. DEKANA 

 

Izv. prof. dr. sc. Ivica Pažin 
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